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ft paraszíifjúságérf
November 29-éa Debrecenben a 

Népi Ifjúsági Szövetség Országos 
Vezetősége Konferenciát tartott, ahol 
a tiszántúli parasztifjúsági szerveze­
tek vezetőivel együttesen megtár­
gyalták a magyar parasztifjúság 
helyzetét, követendő magatartását, 
az uj tennivalókat és feladatokat.

A magyar paraszifjúságnak csak 
7*5 százaléka él demokratikus szer­
vezetben, közösségi életet. A magyar 
parasztifjúság gazdasági, saotiális és 
kulturális téren a legelmaradottabb, 
3 legnehezebb viszonyok között él. 
Jugoszláviában és Bulgáriában szer­
zett tapasztalataink azt mutatták, 
hogy a paresztifjúság összefogással 
hatalmas munkát végezhet, kézzel­
fogható eredményeket képes elérni, 
közösségeiben az öntudatosodás és 
a műveltség magas fokára tud el­
jutni, felzárkózhat a többi ifjúsági 
réteg mellé. Magyarországon nem- 
•sak gazdasági ~és szociális téren, 
nemcsak az általános és szakmai 
műveltség terén találunk hiányokat, 
hanem észre kell venni a magyar 
parasztifjúság politikai elmaradott­
ságát, öntudatlanságát is. Ugyan­
akkor tapasztalhatjuk, hogy az or­
szágban mindenütt főleg vallásos ér­
zelmek felhasználásával, sokhelyütt 
egyházi tényezők segítségével, a 
parasztság és a nép ellenségei ki­
nyújtották a kezüket a paraszt- 
ifjúság felé.

Mindezeknek a belátása arra ösz­
tönzött bennünket, hogy a mai vi­
szonyok között országosan, de min­
den egyes helységben is kezdemé­
nyezői legyünk a magyar paraszt- 
ifjúság demokratikus szervezetei ösz- 
szefogásának, közösen dolgozzunk 
nehéz problémáink megoldásán és 
közösen vegyük fel a hareot ellen­
ségeink ellen.

A debreceni konferencia és a NISz 
debreceni nagygyűlése ennek a fel­
ismerésnek a jegyében zajlott le és 
mutatott .irányt a következő hónapok 
parasztifjusági munkájának. Felmér­
tük a parasztifjuság helyzetét: egész-, 
ségügyi állapotát, munkaviszonyait, 
családalapitási lehetőségeit, általános 
iskolázásának és fokozottabb szakmai 
nevelődésénsk kérdéseit, a városba 
került parasztfiatalok helyzetéi és az 
iskolánkivüÜ ifjúsági, nevelés prob­
lémáit.

Ifjúsági politikánkat a paraszt- 
ifjúsággal foglalkozó demokratikus 
ifjúsági szervezetek fokozottabb 
összefogására, együttműködésének 
megteremtésére összpontosítjuk. Az 
állam és a társadalom által segített 
falusi ifjúsági művelődési, sportolási 
alkalmakat kell létrehozni, közös 
akciókat szervezünk: népfőiskolákat, 
gazdasági tanfolyamokat, tanulmány­
unkat stb. úgy, ahogy a magyar 
ifjúság 48-as munkatervében ezt 
lefektettük.

De nemcsak az országos vezető­
ségek részéről kell megnyilvánulnia 
enaek az összefogásnak, hanem ezt 
a közős munkát kell kezdeményezni 
az ország minden egyes helységében 
a parasztifjuság helyi problémáinak 
megoldására, a parasztifjuság demok-

lárási értekezletet 
tart vasárnap a Nemzeti 

Parasztpárt
Hegyest Jáaes országgyűlési képviselő az értekezlet 
előadója — zászlót szentel a bél megy éri szervezet

Vasárnap délelőtt 10 Órákor 
a Nemzeti Parasztpárt Békésen 
a párthelyiségben járási érte­
kezletet .tart, amelyen megje­
lenik Hegyesi János ország- 
gyűlési képviselő is és beszá­
mol az aktuális bel- és kül­
politikai eseményekről.

A békési pártszervezet kéri 
a tagokat, hogy az értekezle­
ten minél nagyobb számban 
jelenjenek meg.

Hegyes! János és Nyíri Sán­
dor, a Nemzeti Parasztpárt 
békésmegyeí képviselői annak

az elismeréséül; árkit* a bél­
megyeri pártszervezet a vá­
lasztások alatt elért, egy zászlót 
adományoztak a bélmegyeri 
Parasztpártnak,

A délelőtti járási értekezlet 
befejezése után Hegyesi János 
és Nyíri Sándor képviselők 
ellátogatnak Bélmegverre és 
délután 2 órakor ünnepélyes 
külsőségek között fogják átadni 
a pártszervezetnek a zászlót, 
amely aktus zászlószenteléssel 
lesz egybekötve, Azünnepéíyen 
Békésről is sokan vesznek részt

Kovács Máté:

„Az ifjúság kötelessége, hegy élen 
járjon demokráciánk megerősítésében“

Győrben, a 48-asifjúségi bizottság 
kongresszusán felszólalt dr. Kovács 
Máté paraszípárti kuituszminisztéri- 
umi államtitkár és hangsúlyozta: a 
mai ifjúságnak kötelessége, hogy

élen járjon demokráciánk megerő­
sítésében. A 48-as fiatalok a magyar 
nép szabóságáért és függetlenségéért 
kockáztatták életüket és ez legyen 
példa a mai magyar ifjúságnak is.

Nagy érdeklődés előzi meg a december 
6«ifei ifjúsági zenei kuííurversenyí

A szombaton megtartandó ifjúsági 
kulturversenyre, amely az 1848-as 
márciusi ifjúságra való visszaemléke­
zés szellemében fog lefolyni, — a 
múlt számunkban közölt négy iskola 
ifjúságán kívül bejelentette nevezését 
a tarhosi énekiskola ifjúsági karral 
és szólóénekkel, a Hangya kosár­
fonó vegyeskarral és a Baptista 
vegyeskar is,

A Bérkázban szombaton este 7 
őrei kezdettel megtartandó zenei 
verseny a Himnusz eléneklésével 
veszi kezdetét, majd Balogh Mátyás 
beszéde után a benevezett helyi 
iskolai ének- és vegyeskarok, vala­
mint egyéni zongoraszólók előadá­

sában bemutatásra kerülnek Kodály 
Zoltán, Bartók Béla és az őt követő 
tanítványok: Bárdos Lajos, Veres 
Sándor stb. szerzeményei és klasa- 
szikus értékű kórusszámok.

Ä versenyen résztvevő intézetek 
zászlói már szombaton délben a 
Bérház erkélyén fognak lengeni.

A fenti zenei verseny lebonyolí­
tása után, december 20-ra tervbe 
van véve a népi iáne- verseny hasonló 
keretek között való megtartása. Úgy 
tudjuk, hogy a népi tánc-verseny re 
még több intézet fog benevezni s az 
ifjúság máris lázasan készülődik. (A 
népi táncversenyen résztvevő inté­
zetek figyelmébe ajánljuk Molnár

ratikus nevelésére. Otthon, könyv­
tár, sportolási lehetőség, a téli esték 
tanulásához, olvasásához könyv, 
Újság kell minden tanya, falu és 
város parasztfiataljai számára.

A célunk tehát az, hogy a 
parasztifjuság gazdasági, szociális 
és művelődési kérdéseit kormány- 
programmá tegyük, hogy a paraszt­
fiatalság miméi szélesebb rétegeit 
állítsuk a demokrácia oldalára, 
hogy megteremtsük a parasztifjuság 
nagy, önálló közösségi szervezetét. 
Tudjuk, hogy mindezek eléréséhez

tudásra, erőre, szervezettségre van 
szükség. Ä parasztifjuság problémái­
nak megoldása, a parasztifjuság egv- 
ségének megteremtése esak erős, 
hatnitudó s mindenkor a paraszt- 
ifjúság nagy érdekeit szem előtt 
tartó Népi ifjúsági Szövetséggel és 
NISz-vezetők áldozatos és céltuda­
tos munkájával lehetséges. A deb­
receni Országos Vezetőségi Kon­
ferencia és a november 30-i deb­
receni nagygyűlés ezt az irányt 
szabta a parasztifjuság legigazibb és 
legnagyobb mozgalma, a NISz elé.

Békés, Í947 
dec. 7.

István: „Magyar tán__
eimü könyvet, amelynek tan»*,.« 
nyozása a siker érdekében elenged­
hetetlenül szükséges. A könyv a 
Püski könyvesboltban beszerezhető ! 
Benevezési határidő : december 14 
déli 12 óra. 1

A népi színjátszás január vége télé 
kerül bemutatásra, amelynek végsí 
határideje szintén december H. 
Esetleges pótbenevezéseket decem­
ber 20 ig fogad ei a rendezőség. A 
benevezéseket Tikász István taní­
tónál (Kollégium) kell megtenni.

A 48-as ifjúsági bizottság buda­
pesti központja sütöd érdeklődik a 
versenyek előrehaladottsága felé), 
azért a főrendező felkéri a békési 
ifjúságot, a pártok ifjúságait, a körzet­
be tartozó műkedvelő gárdákat, a 
külterületi tanyaközpontok lelkes 
ifjúsági csoportjait, hegy a verse­
nyekre minél többen nevezzenek be.

Tudjuk, hogy egyes tanyaközpon­
tokban egészen tehetséges és igen 
lelkes műkedvelői ifjúsági «söpört 
tevékenykedik sikerrel s ezért igen 
kívánatos volna, ha legalább a népi 
színjáték-versenyen a tanyai mii­
kedvelőcsoportok is résztvevőének 
különböző népi egyfelvonasos, vagy 
bármilyen népi színdarabbal

Nyolc iparra nem 
adnak ki ujengedéfyt

A kisiparosok gyűléseken, va^y 
memorandumokban gyakran szóvá- 
teszik, hogy bizonyos szakmákba* 
túlságosan sok iparengedélyt adnak 
ki. Ezt a panaszt általában a képe­
sítéshez nem kötött iparokra vonat­
koztatták és vonatkoztatják.

Az elmúlt napokban az a hír ter­
jedt el, hogy a kisiparosság kérésit 
az iparügyi kormányzat magáévá 
tette és semmiféle uj iparengedély 
kiadását nem teszi lehetővé.

Az íparügyi minisztérium felvilá­
gosításai szerint, ezzel kapcsolatban 
a valóság az, hogy több iparágban 
túlnépesedés,' állt elő és ezért to­
vábbi intézkedésig az iparügyi mi­
nisztérium semmi szín alatt nem ed 
ki ipareagedélyt eszpresszóra, kocs­
mára, étteremre, kávébázra, rnani- 
kürszalonra, fedrásziparra, rum- és 
likőr gyártásra. De nem adnak kS 
újabb iparengedélyt malomra sem. 
A termelői iparban ez a megszorítás 
nem áll fenn. A demokratikus ipar­
politika nem a profitra, hanem a 
szükségletre dolgozik, éppen ezért 
a termelői iparban is csak a szük­
séghez képest adnak ki újabb ipar- 
engedélyeket.

December 15-én 
uj épületbe költözik 

a kamut! kirendeltség
Békés község nemrégiben házat 

vásárolt Kamuikerten a kczigs zga túri 
kirendeltség céljára. Az épületet ki­
javították, megfelelően átalakították 
és a kirendeltség céljaira alkalmassá 
tették és december hó 14 tői kez­
dődően a kirendeltség már az uj 
épületben, folytatja xmüködését

Ara 50 fillér



BÉKÉS 1947 december 7.

Sorozatos szélhámosságot követett el 
a FÉKOSz járási titkára

T^r András békési lakos, a 
FÉKOSz járási* titkára a Szak- 
szervezet által rendezendő téli tan­
folyamok elősegítésére kibocsátott 
1 forintos és 5# filléres bélyegeket 
árusított Házról-házra járva. Mikor 
a bélyegek elfogytak, Tar András 
továbbra is gyűjtött a községben 
a Bélkai, hogy bélyegekkel nyug­
tázta vohia a kisebb-nagyobb ösz- 
szegő pénzadományokat.

A szélhámosságokat elkövető 
Tar András ezt megelőzően az egy 
forintos bélyegek ellenében nagyobb

összegeket 5, 4, 3 és 2 forintot 
vett fel sok helyen és a Szakszer­
vezetben az illegális utón gyűjtött 
összeggel nem számolt el, hanem 
elköltötte.

A rendőrség bűnügyi osztálya 
egyébként kéri mindazokat, akiket 
Tar András megkárosított és még 
erről jelentést nem tettek, hegy 
jelentkezzenek a kapitányság 5. sz. 
irodájában.

Tar András a Szakszervezet által 
S részére kiadott kerékpárt 143 fo- 
j rintért az egyik kereskedőnél el­

zálogosította és a bélyegek árából 
is elköltött 69 forintot. A gyűjtés 
alkalmával pedig azokat, akik nem 
vásároltak bélyeget, vagy aem adtak 
pénzt, megfenyegette azzal, hogy a 
szakszervezettel „elintézteti0 őket 
és a nevűket is felírta egy ívre.

A rendőrség az eljárást meg­
indította.

A Szakszervezet vezoíősége Tar 
András FÉKOSz titkárt tagjai közül 
azonnal kizárta s egyébként is a 
feljelentést a szakszervezet tette 
meg ellene.

Rövidesen miniszíerhözi bizottság tárgyalja 
Békás község költségvetését

A napokban megérkezett a vár­
megyébe a miniszterközi bizottság, 
mely a községek által elkészített ezévi 
költségvetését vizsgálja felül. Egye­
lőire pontos dátum még nincs arra 
vonatkozóan, hogy Békés község 
költségvetését mikor fogják tárgya­
lás alá venni.

Egyelőre még az sem ismeretes, 
hogy a község nagyságára való 
tekintette! a megyeszékhelyen tartóz­

kodó miniszterközi bizottság helyszíni 
kiszállás alkalmával Békésen tár­
gyalja-e a költségvetést, vagy pedig 
berendelik e célból a község veze­
tőit Gyulára.

Mindenesetre remélhető, hogy a 
hét végén, vagy a jövő hét elején 
már megtárgyalják a költségvetést, 
melynek eredményeit legközelebbi 
számunkban ismertetjük részletesen

II mezőgazdasági rokkantsági, öregségi, 
özvegyi járulékosok karácsonyi segélye
November 30-án. a 14.150. számú 

kormányrendelet szabályozta a hadi- 
gondozottak karácsonyi segélyét, 
először is azok, akik a társadalom- 
biztosításon belül az 1923-?.s tör­
vény alapján, járadékot kapnak, 
öregségi, rokkantsági és özvegyi 
járadékosok 30, árvajáradékosok 20, 
áriadén gyerek pótlékra jogosult

S gyerekek után 10 torint a kará- 
1 csonyi segély.
' A bánya nyugbér biztosítás kere- 
j tében ugyancsak hasonló a kará- 
l csonyi segély. Az 1933-as és 39-es 

törvény alapján járadékszoigáiUtás- 
ban részesülőknél az öregségi és 
rokkantsági járadékosok 20, az 
özvegyi és árvajéradékosok 15 
forintot kapnak.

kisvasút köti össze gyulát
A BÉKÉS« KIKÖTŐVEL

A gyulai helyiérdekű vasút üzembe- 
heiyecése, illetve annak uj vonal­
hálózattal való kibővítése ügyében 
Gyulán nemrégiben értekezletet 
te flottak a vármegye alispánjánál, 
.omelyen a közlekedésügyi minisz­
térium kiküldöttje is résztveít. Az 
értekezlet?!! uj vasútvonalak épí­
tését vettek tervbe és az erre vo­

natkozó kidolgozott munkatervek 
elfogadása szilárd alapot nyújtott 
arra, hogy a közgazdaságilag fontos 
vasútvonal, illetve annak folytatása­
ként megépülő uj vonalszárnyon 
— amely Doboz községet, Sarkadat 
és a békési kikötőt is bekapcsolja — 
a forgalom meginduljon.

Legszebb ajándék a könyv!
Ve rés Péter 

Sittka Intvén 
Németh László 

Kodolányi János 
Szabó Pál

es az összes
magyar és külföldi írók 

könyveit megtalálja
dr. Püski kcaovesboitbaii!

Mesés és ifjúsági könyvek nagy választékban olcsón!

Karácsonyra könyvet ajándékozzon!

A VILLAMOSMŰ 
FELHÍVÁSA

Felhívja a villamosút! az Ipari 
fogyasztók figyelmét az iparügyi 
miniszter 33.331—1947. Ip. M. 
számú rendeletére, melyben oly 
áramfogyasztást korlátozó rendelke­
zést léptetett életbe, aaely szerint 
egyetlen ipari fogyasztó sem fo­
gyaszthat több áramot Í947. novem­
ber hó 1-től kezdve havonta, mint 
amennyit 1947. szeptember havá­
ban fogyasztott. A többletfogyasz­
tást a villamos*! vek kötele­
sek a rendeletben megállapított 
bünietótariíán, azaz a normális 
Isrifának ötszörösén a fogyasztó 
terhére kiszámlázni. Ezt a büntető 
tarifát azonban csak egy hónapban 
lehet alkalmazni. Ismételt többlet­
fogyasztás esetén a többletet fo­
gyasztó iparosokat a villamosmüvek 
tallóznak a hálózatból kikapcsolni 
éa visszakapcsolásuk csak az ipar- 
ügyi miniszter engedélyével tör­
ténhetik meg.

Ugyancsak korlátod* az iparügyi 
miaiszter a világítási és háztartási 
áram fogyasztását is olyan mérték­
ben, hogy egy-egy havi fo­
gyasztás nem haladhatja meg a

főórán mért havi 400 HWó-ot. 
Ebbe a 490 hectcvaflórába bele 
tartozik a visszatérítő árammérő 
(háztartási órai által mutatott fo 
gyasztás is. Aki ezen 400 tiWn. 
fogyasztást kizárólag világítási fo­
gyasztással lépi túl, az & többlet- 
mennyiséget kétszeres egységár on, 
oki pedig háztartási fogyasztással 
lépi tol ax engedélyezett 400 HWó. 
fogyasztást, a többletet ötszörös 
egységáron tartózik megfizetni, 

Ismételten felhívjuk tehát a fo­
gyasztókat, hogy saját érdekükben 
olvassák le időnkéül úgy az ipari, 
mint világítási főórájukat és az ipari 
fogyasztásnál s szeptemberben fo­
gyasztott árammennyiséget, a vilá­
gítási, illetve háztartási fogyasztás­
nál pedig a 400 kectov/atórát ne 
lépje túl, »ért a villamos** köte- 
lességszerüen jár el, amikor a 
többletfogyasztást & rendeletben 
megállapított büntető egységáron 
számlázza ki.

Felkéri a viRamosmü az uj be­
kapcsolást kérő fogyasztókat, hogy 
a nehéz anyagbeszerzésre való te­
kint ette!, a tömegesen jelentkező 
fogyasztók igényét pár n^p alat^ 
nem lehet kielégíteni, mivel e 
vülamosmü is csak olyan munka- 
tél jesitaaéuyre képes, amennyire 
állandó szerelő munkásai és az 
anyagbeszerzési lehetőség meg­
engedi. Bekapcsolásokat min (tea­
kor a beérkezés sorrendjében tel­
jesítünk és semmiféle egyéni kíván­
ságokat neai vehetünk figyelembe, 
mert ezek nem minden esetben 
bírálhatók cl igazságosan és igy az 
élelmesebbek, vagy agresszívebben 
fellépők háttérbe szorítanák a sze­
rényebben viselkedő, de ugyan­
olyan joggal kivételes elbánást kí­
vánó bekapcsolást kérő fagyasz­
tókat. Bizonyos mértékben gátat 

fi szab még a bekapcsolásoknak u 
villamssniü szerény anyagi helyzete 
is, mivel £ forgótőkéje az inflációs 
időkben teljesen elértéktelenedett, 
* mai alacsony egységár mellett 
(ami mindössze a békebeli egységár 
két és felszerese, az anyagárak 
pedig Öt és félszerese és ezenfelüli) 
a forgótőke gyarapodás csak nagyon 
lassú mértékben indulhat meg.

Mit kel! tudni a sertések 
levágásával kapcsolatban?

Az engadéiy nélkül levágott sertéseket 
elkobozzák

Sertésvágási engedélyt csak az 
kaphat, aki a sertés vágástól számí­
tott egy évre a háztartásához tar­
tozó minden egy éven felüli személy 
zsirjegyjogosultságáról, illetve ható­
sági zsírellátásáról előzetesen le­
mondott. Minden 3 — egy éven 
felüli — személy után egy sertést 
lehet levágni. Ha a személyek 
szám« hálómnál kevesebb, a vágási 
engedélyt egy sertésre lehet kérni, 
de ebben az esetben a kötelező 
zsirbeszolgáliatáson felül annyiszor 
1 kg zsírt kell beszolgáltatni, ahány- 
nyal a személyek száma háromnál 
kevesebb.

A bentkosztos háztartási, vagy 
gazdasági alkalmazott az egy éven 
felüli családtagokkal esik egy 
tekintet alá.

A gazdálkodó a gazdaságában 
alkalmazott éves gazdasági cselé­
dek és időszaki mezőgazdasági 
munkások részére természetbeni 
járandóság, vagy élelmezés céljából 
sertésvágásra engedélyt kérhet.

Aki sertést közfogyasztásra vágott

le, *z köteles minden sertés után 
súlyára való tekintet nélkül 6 kg 
olvasztott, jóminőségü sertészsírt a 
vágástól számított 8 nap alatt a ki­
jelölt zsirgyüjíőnek a megállapított 
hatósági áron beszolgáltatni.

Aki magánfogyasztásra vág le 
sertést, köteles az első sertés után 
3 kg, minden további sertés utáa 
pedig 3 kg jóminőségü olvasztott 
sertészsírt a vágástól számított 8 
nap alatt a kijelölt zsirgyüjtőnek a 
megállapított áron beszolgáltatni.

Ha a háztartás a zsirszükséglet 
fedezésére az egész gazdasági évre 
csak 1 sertést vág és a háztartá- 
sáhez tartozó családtagok száma 4, 
akkor 2 kg-t, ha 5, akkor csak 1 
kg zsírt köteies beszolgáltatni. Ha 
pedig a háztartásához tartozó család­
tagok száma haton felül van, zsii- 
beszolgáltatás nem terheli.

Ha a sertést mezőgazdasági, vagy 
ipari munkások szerződéses szalonna- 
járandóságának fedezésére vágják 
le, akkor zsír helyett szalonnát 
kell beszolgáltatni.
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A mufltuválialó 
ttiteaumkaváltságáí 
a munkaadó fizeti
Felhívja a Lőxmuokakivstal mind­

azon munkaadók figyelmét, akik 
HjUnlíisokkai dolgoztainak (mező- 
gazdasági éa ipari), hogy a legújabb 
keílekiív szerződős szerint a »unka­
vállaló közmunkavéltságát a munká­
ddá köteles üzeni, d® a kifizetett 
összeget a munkavállaló illetményé­
ből levonni nem szabad. Ezért fi­
gyelmezteti a hivatal a munkaadó­
kat, hegy munkásaik után iáró köz- 
{tiimka válts ágét saját érdekükben 
rendezzék, mert ellenkező esetben 
a rendeletben előirt eljárást kény- 
i^iea lesz a hivatal megindítani.

Azon munkaadók, kiknél 10, vagy 
esnél több munkás dolgozik, decem­
ber hó 17-ig bezárólag munkásaikat 
szabályszerű jegyzéken jelentsék be, 
csert ftki ezen határidőn beiül nem 
teszi meg a bejelentését, az ellen a 
hivatal megindítja az eljárást a 
4000—1945. M. E. számii rendelet 
értelmében.

Iskolai szifon apók
A kultuszminiszter elrendelte, 

hogy ez iskolákban a karácsonyi 
szünet december 20-tól január 18-ig, 
a húsvéti szünet nagycáutörtöktől 
hú>vét hétfőig terjed, pünkösdkor 
pedig csak a két ünnepnapon nem 
íesz előadás. Iskolai szünnap még 
március 15, április 4, b felszabadu­
lás ünnepe és május 1., a munka 
•ünnepe. A köztársasági elnök név­
napján, valamint a köztársasági 
törvény kihirdetése napján január 
31-őa az iskolákban meg kell em­
lékezni a nsp jelentőségéről. A 
szorgalmi idd 200 tanítási nap és 
Va jMuius 20-ig ezt valamely iskola 
«ea* éti el, az iskel»: év meg- 
hasszabbitható. A középiskolák 
Utolsó osztályaiban are érettségi 
vizsgák miatt egy hóaappal előbb 
feiezőáik be a tanítás.

Neia lehel yíssxapereki 
a hihöa-ábaas gazdát 

cserélt jószágot
Nemrégiben megjelent kormány­

rendelet szerint a háborús események 
folytán gazdát cserélt hasznos házi­
állatokat továbbiakig nem lehet ;>e- 
relai, tulajdonjogi igényt a bíróság­
hoz beadni.

Azokat a pereket, amelyek ilyen 
vonatkozásban bíróságok előtt van­
nak, fel kell függeszteni s a hozott 
bírósági Ítéletek végrehajtását is fel­
függesztik a továbbiakig.

Bor^alimias

gyilkosság»öngyilkos!8ág 
ol Rékóoashúton

Agyonlőtte külonvóltan élő feleségét, rnejd főbelétte 
saját magát I^őrineü Lajos békési kereskedő

Kedden a koradélelőtti órákban 
megdöbbenti családi tragédia hire 
terjedt el futótűzként a hetipiacon 
és rázta fel nyugalmából az embe­
reket. Hozták a hirt állítólagos szem­
tanuk, akik látták a történteket, 
jólinformáli egyének, akik biztos 
forrásból hallották és nemsokkal 
későbben már csaknem mindenki 
beszélte az utcákon, különböző ki­
színezéssel adták tovább 'inasoknak, 
jóformán minden második ember 
tudott hozzá még egy-egy családi 
epizódot, amely szerintük okozója 
volt a szerencsétlenségnek. A hir, 
a valóság, amely nemcsak ezen a 
napon volt a beszédre, és a külön­
féle találgatásokra téma, de még 
hesszú ideig foglalkoztatja majd a 
közvéleményt:

Lcxíncz Lajos békési keres­
kedő kedden délelőtt a bé­
kési men ház közelében re 
vorverrel agyonlőtte felesé­
gét és utáaa végzőit saját 

magával is.
Előzmények

A megrázó családi dráma előz­
ménye a házasíársak között hesz- 
szabb ideje húzódó nézeteltérésekre, 
cívakodáara vezethető vissza. Lőrinc 
Lajos mikor egy alkalommal vásá­
rén volt egy vidéki községben, az­
alatt az idő alatt

felesége a Meder-házban 
levő lakásáról saját holmi­
jait, ingóságait haznszáUit- 
íatfa szüleihez és magával 

vitt 3809 forintot is.
Férje a vásárról hazaérkezve, áron­
nál feljelentette lopásért feleségét 
a rendőrség*:’, mondván, hogy fele­
sége nemcsak a saját tulajdonát 
képező vagyontárgyakat vitte el, 
kenem az övéből is több dolgot.

Életveszélyes fenyegetések
Közben többször is felkereste 

feleségét és kérlelte, hogy térjen 
vissza hozzá, aki azonban arra nem 
volt hajlandó. Lőrinc Lajos íflesége 
viselkedését több ismerősének és 
barátjának elpanaszolía és több al­
kalommal tett Is fenyegeti kijelen­
tést, amelyben nemcsak feleségét 
vádolta, hanem azt az embert is, 
aki feldúlta családi boldogságát, 
mert felesége miatta él különváltál.

Nagymennyiségű hamis 2 forintost 
talált két diák

A rendőrség nyomoz a pénzhamisítók után
A napokban két diák a Bérház 

mögött, a Körös mentén egy papírba 
csomagolva nagymennyiségű hamis 
2 forintest talált, amelyet azonnal 
bevittek a rendőrségre. A csomag­
ban lévő 516 darab alumíniumból 
készült hamis 2 forintosok nagyrésze 
naég nem volt teljesen elkészítve.

Az utóbbi napokban Budapesten 
is több eseíben hoztak forgalomba 
hamis 2 forintosokat és feltételez­
hető, hogy van valami összefüggés

a budapesti, pénzhamisítók és a Bé­
késen talált hamis pénzt tartalmazó 
csomag elrejtője között.

A rendőrség bűnügyi osztálya 
nyomozást indított a csomag elrejtője, 
illetve a hamis pénzt gyártó kézre* 
keritésére.

PÉNZÉT GYÜMÖLCSÖZTBSSE a 
Bókósmegyoi Taknrékpénztáruái (volt 
Népbank.) Betéteket már B forinttól 
elfogadunk. Slőnyös kamatfeltételek

Az elmúlt héten, amikor a színtár­
sulat egyik előadására sárosán, 
csat a kosán elment Lórira Lajos, 
egyik ismerőse érdeklődésére kije­
lentette, hogy azért ilyen sáros a 
luháia, mert most jött a feleségé­
től, aki kint lakott a gátőr-házban 
szüleinél és hozzátette, hogy 

„élve aem fog elválni tőle.“
Mas alkalommal is tett azonban 
olyan kijelentéseket, amelyben állan­
dóan azt hangoztatta, hogy 

végez feleségével, ha nem 
megy vissza hozzá és a pert 

sem hagyja annyiba. j
A „per“, amelyre Lőríncz Lajoe 

állandóén hivatkozott, ezl jelentette, 
hogy a felesége által elvitt ingósá­
gokat hatósági utón visszakövetelte. 
Hétfőn délután két tanúval és egy 
rendőrségi nyomozóval kimentek 
feles génez és leltárt készítettek az 
ingóságokról. A leltározás ideje alatt 
azonban úgy Lőríncz, mint a felesége 
olyan kedélyes hangulatban voltak, 
amelyből mégcsak sejteni sem lehe­
tett, hogy Lőríncz Lajos már a kö­
vetkező napon be is váltja hosszabb 
ideje hangoztatott ígéretét.
Gyilkosság — öngyilkosság

A leltározás után a rendőrségi 
nyomozó meghagyta Lőríncz L*jos 
feleségének, hogy másnap be kell 
mennie & rendőrségre és az elkészí­
tendő leltár-jegyzéket alá kell írnia.

Lériccziaé kedden reggel anyjával 
el ia indult a rendőrség f«lé és út­
közben találkoztak " Gulyás Látaló 
ismerősükkel, akire) tovább folytat­
ták az utjuktr. azonban csak a neea- 
ház közelében lévő, tárház felé ve­
zető útig jutottak el, amikor Lőríncz 
Lajos váratlanul megjelent az utón 
é§ néhány szót szólt Gulyás László­
hoz, majd felesége karját megfogva, 
megkérdezte:

— „Jucké, hát csakugyan 
nesa akarsz hozzám vissza­
jönni“— s azzal már ki is rán­
totta zsebéből a pisztolyt és 
még mielőtt bárki is meg­
akadályozhatta volna, rálőtt 
feleségére.
Lőrinczné a hirtelen rém liléitől 

ijedten hátrált s közben Lőríncz 
újból még kétszer rásütötte 
pisztolyát feleségére, aki a 
töltés mellett lévő ház kapu­
fában holtan összerogy ott, 

majd Lőríncz ekkor megfordulva, 
anyósa felé is lőtt 

pisztolyából.
A golyó azonban célt tévesztett 

és ekkor Lőríncz Lajos
halántékához illesztve fegy­
vere csövét, saját magával 

is végzett.
Az egész dolog oly hirtelen ment 

végbe, hogy sem Gulyás László, 
sem a közelben lévő emberek nem 
tudtak közbelépni. A közelben állt 
egy személyautó, amelynek sofförje 
is kiszállt a lövöldözésre, de ő is 
tehetetlenül nézte az eseményeket' 

A Löríeczinére leadott három ló­
véiból — a megállapítás szerint — 
az utolsó gelyó ta'ált, amely a fején 
hatolt be és azonnali halált okozott.

Lőríncz Lajos három búcsúlevelet 
hagyott hátra. Az egyiket sz anyó­
sához címezte, amelyben bocsánatot

kéri tőle, hogy ilyenre szánta el 
magát, de nagyon szerette a fele­
ségét és kérte, hogy lehetőleg fele­
sége mrílé temessék el és Burai 
Ernő cigányzenekara a temetőben 
játssza el kedvenc nótáját. (A le ve­
kkel a temetés után találták meg, 
így ezt a kívánságát teljesíteni nem 
tudták). A levélben anyósát egyéb­
ként édesanyjának szólította. Az 
első feleségéhez írott levelében tőle 
is bocsánatot kár és megkérte, 
hogy viselje gondját gyermekeinek. 
A harmadik búcsúlevelet Sz. 
Á.-hoz címezte, amelyben sze­
mére vetette családi békétlenségét 
és mint irta „úgy fizessen neeg az 
Isten neked, ahogy megérdemlcd,“ 

Az ügyészség szerdán a teme­
tési engedélyt megadta és csütörtö­
kön temették cl mindkettői őket.

Lőríncz Lajos kereskedő tehát be­
váltotta ezelőtt már régebben han­
goztatott ígéretét. Utón útfélen min­
den ismerősének tett olyan kijelen­
téseket, amelyek valóraváltását taian 
senki sem vette komolyan. Az 
utóbbi hetekben állandóan kocs* 
mákban, vendéglőkben volt talál­
ható, ahol folyton panaszkodott 
családi boldogságának megbolygatá- 
iáért, családi békéjének feldalásáér*. 
A közvéleményt természetesen első­
sorban az érdekli, hogy mi az 
ok» egy-egv ilyen szerencsétlenül 
végződő családi tragikumnak, itt is 
főként annak a kérdésnek tisztá­
zása a t alalgatás tárgya, hogy mi 
késztette Lőriccet arra, hogy egyál­
talán ilyen fenyegetéseket tegyen 
cs később fenyegetéseit be is valtsa.

tMindeueaetre előidézője, a leg­
szentebb törvény sárbs taposása, 
szégyenteljes meggyalázása volt. Az­
után, hogy Lőríncz Lajos saját maga 
a földi igazságszolgáltatást már el­
kerülte, annak a körülménynek a 
tisztázása, hogy terhel-e egyáltalán 
valakit felelősség a történtekért — 
a h-itoság dolga és feladata.

I Moagó I
íer.:baton és héiíőa 6 és 6 órakor, 1 

vasárnap 2, 4. 6 és óraker.

ZŰRZAVAR 
k MENYQKSZÁGBAN

ragyogó aeerikai vígjáték

Kedden 6 és 8 órakor 
Ketten egy jeggyel?

DUSROVSZKI
A BETYÁROK KAPITÁNYA

soka ess iátott orosz kal-Kderíilm

Szerdán és csütörtökön 6 cs 8 órakor 
A trí egyik iegna^yebfc filmje.

TŰZÖN VIZEN ÁT
az elmúlt háború megrázó története

Felhívás
Folyó hó 7-én, vasárnap délelőtt 

kilenc órai kezdettel á Fölmives- 
szÖvetkezct

taggyűlést tart
Békésen a községházé nagytermében.

Az igazgatóság felkéri a tagjait, 
az ujgazdákat, hogy saját ügyeik 
megbeszélése végett ir-iadaiayian 
jeleljenek meg.

Békési Földmives Szövetkezet
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— Ezen a héten a Benedicty 
patika tart éjjeli szolgálatot.

— Hétfőn iktatják be az ej fő­
ispánt. Békésvármegye ideiglenes 
íörvésykatósági bizottsága december 
8-ás délelőtt fél 1# órakor Gyulám 
a vármegyeháza nagytermében rend­
kívüli közgyűlés keretében iktatja be 
oékésvármegye főispánt székébe 
Papp Sándor főispánt. Ugyanekkor 
fog megtörténni Keresztes Mihály 
volt főispán felmentésének bejelen­
tése a főispán: tisztsége alól és fi- 
ispáni működésének méltatása.

— Ref. istentiszteletek. A 
temlombaa délelőtt 9 órakor pré­
dikál Balogh Mátyás lelkipásztor, 
délután 5 órakor prédikál Vágó 
István lelkész-tanító. Külterületen 
prédikálnak: Kőgyeecsaiárbaa Nagy 
Lajos vallásoktató-lelkész, Vizes- 
fáson és Békés-Erdőn Dr. Szabó 
Lajos segédle!ké:z, Rosszerdőn és 
Magsárban Takács László segéd* 
kikész, Békés-bőldváron Egeresi 
László segédlelkész, Gyűros és 
Kamuik értén Boros János lelkész- 
tanító.

x Felhívás a munkanélküli 
magáraL^umnzotíakhoz. Megsegi-
íés céljából kérdő iv kitöltése végett 
jelentkezzenek 3 nsp alatt Barna 
szakmaközi titkárnál.

— A kötöttforgalmu kukorica 
ára. A kozellátasügyi miniszter rea- 
delete értelmében a beszolgáltatásra 
kötelezett csöves tengeri ára 35 Ft 
70 fillér, a morzsolt kukoricáé 45 
íoriut 30 fillér. A beszolgálta tásoa 
felül íelajáololt csöves kukorica ára 
mázsánként 47 forint 70 fillér, a 
morzsolt kukericáé pedig 60 íeriat 
60 fillér.

x Meghívó. A Békési Iparos 
Olvasó és Iparosítjusági Önképző­
kör az 59 éves jubileuma alkalmá­
ból díszközgyűlést tart 1947. évi 
december hó 7 én délután 4 órai 
kezdette!. Utána társas vacsora este 
7 órai kezdettel az Iparíesiület 
összes helyiségében. A diszköz- 
gyüiés tárgysorozata: 1. Elaoki
megnyitó. 2. Jegyzői jelentés az 
elmúlt 50 éves munkáról. 3. Az 
Egylet célkitűzései. 4. Üdvözlések. 
5. Indítványok. 6. Záróbeszéd. 
Ezúton is meghívjuk minden iparos- 
társunkat és ifjút és kérjük, hogy 
részvétükkel ünnepségünk sikerét 
biztosítani szíveskedjenek. Vezetőség.

— Baromfitenyésztési tanfo­
lyam. A Tiszántúli Föidmiveiésügyi 
1 anács háromnapos baromfitenyész- 
tési tanfolyam megrendezését vette 
tervbe Békés községben december 
25., 16. és 17-én, Békés-Földváron 
pedig IC., 11. és 12-én délután 5 
órától. A tanfolyam teljesen ingyenes 
és azon bárki (asszonyok is) részt 
vehet. Legalább 30 hallgató jelent­
kezése kívánatos. Jelentkezni lehet 
december 8-ig a községháza 2. sz. 
irodájában.

— Hirdetmény. Közhírré teszi az 
előjáróság, hogy Békéscsabán októ­
ber 28 án bitangsdgban találtak egy 
zsemleszínű 1 és féléves üszőt. Jár- 
IstLd igazolt tulajdonosa 15 napon 
belül jelentkezzék a békéscsabai vá 
rosi kihágási bíróságnál, mert a ha­
táridő leteltével a gazdáiba jószágot 
elárverezik.

takarékoskodj i a s éves ter­
vet szolgálod, ha pénzedet elhelyezed 
botétben a Bék-smegyei Takarék- 
pénztárnál (volt Népbank.) Betéteket 
*uvr 6 forinttól elfogadlak. Büayee 
ksmetfol tőtolok.

Levéllel elcsalták otthonról, 
majd kifosztották lakását

A rendőrség keresi a levélíró „Kis Pöszit“
Ózv, Takáee Károiyaé Széeséay- 

kert 39. sz. alatti lakos a hét ele­
jén levelet kapott, amelyben „Kis 
Pőszi“ nevű levélíró felhívta Takáesné 
figyelmét arra, hogy kedden este 
7 órakor a Szociáldemokrata Párt­
ban kedvezraéayes karácsonyi cipő­
ki osztási akció lesz, és nyomatéko­
san többszőr is felkérte Takácsnál 
a levélben, hogy feltétlenül menjen 
el és vigye el a leányát is, mert 
mértéket vesznek a lábukról 

Özv. Takácsné és leánya, bár « 
„kis Pőszi" nevű levélírót nem is­
merték, a levélben beígért cipőjutta­
tás reményében el is mentek a

Szociáldemokrata Párt helyiségbe, 
ahol semmit sem tudtak a dologról, 
ellenben «miikor újból hazamentek, 
akkor látták, hegy míg ék a Szociál­
demokrata Pártban voltak, azalatt 
ez idő alatt lakásukat ismeretien 
tettes, vagy tettesek kirabolták.

A betörő az udvar felőli alsó szoba 
ablakát benyomta, és azon keresz­
tül mászott be a lakásba, ahonnan 
elvitt négy női ruhát, több női fehér­
neműt és ágyneműt.

A rendőrség erélyes nyomozást 
indított a levélíró „Kis Poszt" kézre - 
keritésére.

x Értesítés. Értesítem e nagy­
érdemű közönséget, hogy a Kossuth 
Lajos utca 8. szám alatt (Ipartestti- 
lettel szemben) bomagykereskedést 
nyitottam. Pincémben a legkitűnőbb 
borokat tartam és 50 litertől kezdő­
dően bárkinek rendelkezésére állok, 
lakodalmakra, szembafestékrr, al­
kalmi összejövetelekre, vacsorákra 

rendeléseket házhoz szállítom. 
Viszonteladók részére árkedvez­
mény. A nagyérdemű közönség 
pártfogását kérem. Fálfy István 
bor- és somagykereskedö.

— Az ígazolóbizettság elnöke 
közli, hegy azok, akik «igazolás alá 
kerülnek, a szükséges adstbevallási 
űrlapot a békési járásbíróság 12. az. 
irodájában darabonként 1 Ft-ért 
beszerezhetik.

— A szikes földek megjavítása
céljából jelentkezzenek a földtulaj­
donosok őmzeirás végett a Nem­
zeti Parasztpárt irodájában.

x 65 éves özvegyember hozzáillő 
korú élettársit keres. Cm a kiadóba a.

Bölcsőtől a koporsóig
Született: Fodor János— 

▼arga Máriának leánya Ilona, Kotsor 
Gergely—M. Kováes Zsófiának leánya 
Erzsébet, M. Kováes Sándor—Nagy 
Juliannának leánya Jalianna, Reszelő 
Janói—Farkas ítélnék leánya Bva 
T»réz, Caülleg Imre—D. Kis Rózának 
lesnja Hajnalka, Baji László—Csapó 
Eszternek fia Imre, Csávas Sándor— 
Barna Annának fia Sándor, Hsba 
János—Szabó Eszternek fia János, 
Kis Gergely—Kis Mariának leánya 
Mária Anna, Pap Imre—Szász Rebe­
kának fia Sándor András. (510)

Házasságot kötöttek:
Baji Mihály Harangozó Máriával, 

.Szilágyi László Keaiáromi 5sz erre), 
Bécsi Lajos Kis Máriával, Koeaor 
László Dávid Zsófiivsi, Mihalik János 
Soltész Juliannám!, JufI Lajos Bérezi 
Zsuzsannával, Zsiléi Józaef Medve 
Juliannával, Baji Fcrene Bányai Re­
bekával Nagy Gsbor Gyoroki Ju­
liannával, Kováé» Mihály Náaáai 
Eszterrel. (286)

Meghaltak: Tuska Katalin 
Iloua 1 hetes, Fábián Imre 88 éves, 
Nagy ístvánaé Budai Eszter 47 éves, 
Lérinczi Lajosné Kováes Julianna 27 
éves, Koresok Mihilyué Medve Teréz 
73 éves, Demokos Mária 19 éves, 
Lóriéoz Lajos 38 éves. (356)

Viliét in-jr
»«:©relé*t
békebeli rí-zanyazokkal újra Megkezdte

S 25 €& t> Ó
!*.=e villanyszerelő Széckenyi-tér 17. szám

KOSÁRLABDA
Székesfehérvár—B. Máv 

32:27 (13:14)
Békés NB II. bajnoki Néi 

"Vezette: Bokody éa Balogh.

Rekerdtzáau közönség elett kezd­
ték aaeg a játékot. Még s mérkőzés 
alatt is nő a nézők száma. Sajnos, 
eekan kívül maradtak a terem kie- 
mérete miatt.

Teijeaes egyenrangú ellenfelek ál­
lottak szemben egymással. A béké­
siek, ha hiteivel nagyobb lett rólam 
a szerencséjük, már az első öt ki­
perdült kosárral nyerhettek volna.

Góllövők : Tóth 1!, Orosz 16, Baji 
II., K táskás, Török 2—3.

Ezzel a mérkőzéssel véget ért az 
őszi bajnokság, amelyben 13 mérkő­
zést játszottak le és az S-ik helyan 
végeztek, megelőzve a 9 budapesti és 
vidéki esapatot. Erre a szép ered­
ményre büszke lehet Békés syert- 
társadaima, mert 'országos viszony- 
leiben ilyen eredményt még nem ért 
eí békééi esapst.

Vasárnapra Békécesaba női válo­
gatottját fogadják 8 a mérkőzést fél 
i órakor a gimnáziumban tartják meg.

Gimnázium—Polgári 10 : 0
Bokody Károly országos vidéki 

kapitány, aki személyesen vezette le 
a mérkőzéseket, érmet ajánlott fel a 
két esspatnak s ezen a mérkőzésen 
a Gimnázium diadalmaskodott.
LABDARÚGÁS

TMTK—BMSE 3:6
I. o. bajnoki.

A BMSE tiz emberrel késve érke­
zett meg. Még i*ry is elég jól tartoták 
sn agakat. Vég-: 1 azonban a szereneeés 
TMTK 3: S-ás vezetésre tett szert. A 
BMSE a második félidé 84. peroében 
levonult apályáról, hogy a restért le 
■e késsé.

Vasárnap az endrődi ««»pattal ját­
szik itthon fél 2 érakor.
ÖKÖLVÍVÁS

A Már háziverseny« jól aikarült. 
Szépszámm közönség elölt felyt le » 
rerseny, aielj miede« nézőt kielégí­
tett. Az ékölrirók »zip «zereplése 
Czekó létrán szakosztályi elsüt ér­
deme, akinek személyébe« kiváló 
sportember kezébe tették le « békééi 
ökölriré «portot.

üj kerékpárokat
nagy válás;tikban, békebeli Minőségbe* 
rézaxyás kelőkké! legolcsóbb napi áronvósárollitit 
V o » ■ István
kerétipárkerejkedéeél Peféfi-Btca 5«. sz.

TŐEUA'eeT VESZBK. «i» 
kisdéb»«.

Kiadó traii teres eseplögsreitsre 
teljes felszereléssel, 3—4 Hoffer-eké- 
rel, 181 Csepel, í kisebb getyös-prés 
Tsrkerses Imre teriss*esteméi y„ 
Dara-Bles 3. 4g

Diófa-derék te« eladó V,, Bátheiy 
«te« 1. ____________

Mezerfizlet ital mérésiéi kiadé.'rsgy
elsdó H., rfilBp «tea lé,

8 méteres épBtetbez való essrée, 
faanyag, ajtó, ebietek eladék IV,, 
Kecakeméti-etaa 41.

1 darab .83“ trakler eladó •»!!£*- 
■él II., Báiát-atea L

Bgy 2*-as Crasz* trekter eledé IT. 
Tóth-atee 82.

Azoneali itréteb-e eladó az T. ker. 
IIunyadi-aLea 7. szám« jókarba« léié 
ház. Bőrebbet ugyanott,

Nyilttér ~
Ezen revatban ISllMtEkért sem * szer­
kesztés ég, sem a fciaéőhhiata! nem válla* 

fdrcMsséget.
A nem nálam tartózkodó kiskora 

leányomnak. Komlód! Máriának 
senki hitelt, vagy kölesönt ne adjee, 
mert nem fizetem ki. Kérem 6 
békési és bélmegyeri elöljáróságot, 
hogy hivatalos okmányt kezébe ki 
ne adjon, mert felelősséget érte 
nem vállalok.

Komlódi Jánts, Béhrugyer

Hirdetmény
A Békési Általános Népszövetke­

zet (Nemzeti Parasztpártban) értesíti 
tagjait, hogy folyó évi decémber hó 
12-én délután 2 órakor tagja részére 
taggyűlést tart.

Tárgysorozat:

2. A MOSzK-ba való belépés 
megtárgyalása.

3. Esetleges indítványok.
Kéri az igazgatóság a Szövetkezet 

tagjait, hogy a taggyűlésen minél 
nagyobb számban jelenjenek meg az 
ügy fontosságára való tekintettel. 
Békési Általános Népszöíretkezet 

igazgatósága

Valódi 14 karátos aranyból
készült
karika-, köves-, 
pecsétgyűrűk, függők

éi műiden mis ékszerek
órák, szemüvegek

f,sÍT- yikazteklsin
RAVASZ órásnál

K érék par
külső gumik

mir 44 Ft-éd kaphatók 
ifj. Vasnál Petőfi u.

békés”
A Nemzeti Parasztpárt békésmegyei Lgjc. 

Megjelenik mindé vasárnap. 
Felelős szerkesztő: Cseres Tibor- 

Szerkeszti z Püski Sándor dr. 
Felelős kiadó: He gyesi János. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békés, 
Magyar Élet Könyvesbolt.

Telefon: 53.
Hirdetéseket felveszünk péntek d.e. IS érti £ 

Előfizetünk apróhirdetés kedvezményt

Előfizetés dija e£y negyedévre 6 forint 
Ara példány* nként 50 fillér.

Nyomatott a PetőH-nyomdában, Békés 
#é£ta!a;4c.aes«k i

Csorba Utóéin, Bodai Jé ess IhAll FŐ


